

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA

**za razdoblje
od 01. srpnja 2017. godine
do 31. prosinca 2017. godine**

Trogir, ožujak 2018. godine

SADRŽAJ

	<i>stranica</i>
I. UVOD	3
II. RAZRADA AKTIVNOSTI	4
1. Komunalno gospodarstvo i investicije, prostorno uređenje i zaštita okoliša	4
2. Financije i gradska imovina	10
3. Opće i javne potrebe	12
4. Protokolarne aktivnosti	19
III. IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA	23

I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („*Narodne novine*“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 123/17) propisano je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu Gradskom vijeću, sukladno odredbama Statuta.

Odredbama članka 42. Statuta Grada Trogira („*Službeni Glasnik Grada Trogira*“ broj 4/13, 9/13, 6/14 i 1/18.) propisano je da gradonačelnik do 31. ožujka tekuće godine podnosi polugodišnje izvješće o radu za razdoblje srpanj – prosinac prethodne godine.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao izvršnog tijela, propisane Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te drugim zakonima i pod zakonskim propisima i aktima Grada Trogira. U okviru svojih nadležnosti gradonačelnik je odgovoran za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova te za zakonitost rada upravnih tijela Grada Trogira.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u vremenskom razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine i to kroz djelovanje 6 upravnih odjela Grada Trogira, čiji rad usmjerava i nadzire gradonačelnik. Prethodno spomenuti upravni odjeli su:

- *Upravni odjel za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća*
- *Upravni odjel za financije i javnu nabavu*
- *Upravni odjel za komunalno gospodarstvo*
- *Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša*
- *Upravni odjel za društvene djelatnosti*
- *Upravni odjel za gospodarski razvoj i EU fondove*

Gradonačelnik Grada Trogira jednom tjedno održava kolegije, na kojima su prisutni oba zamjenika gradonačelnika te pročelnici svih upravnih odjela Grada Trogira. Na predmetnim kolegijima razmatraju se pitanja iz nadležnosti upravnih tijela koja su od zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik donosi i koje upućuje Gradskom vijeću, zauzimaju se stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, daju se smjernice za izvršavanje određenih poslova i zadataka, koordinira se rad upravnih tijela te rješavaju druga pitanja od značaja za funkcioniranje tijela Grada Trogira.

Ovo Izvješće sastoji se od tri dijela.

Prvi dio Izvješća obuhvaća razradu najvažnijih aktivnosti iz područja komunalnog i prostornog uređenja, zaštite okoliša, društvenih djelatnosti, provedbe EU projekata te kulturnih i protokolarnih aktivnosti.

Drugi dio Izvješća su pojedinačna izvješća o radu upravnih odjela grada Trogira.

II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA

Most Kopno - Čiovo

Na Mostu Kopno - otok Čiovo, zajedno s pristupnim cestama, došlo je do zastoja radova zbog raskida ugovora između investitora HC-a i izvođača radova Viadukta d.d.

Održan je niz sastanaka s Investitorom i predstavnicima Ministarstva prometa, pomorstva i infrastrukture. Na navedenim sastancima izraženo je negodovanje od strane Grada Trogira zbog spore procedure oko ugovaranja nastavka radova na ovom ključnom projektu za Grad Trogir. Također je od strane Grada zatraženo da se izvrši prilagodba raskrižja na spojnoj cesti 2, na Čiovu, iz razloga što je isto procijenjeno kao jako opasno i nepregledno. Također, inzistirali smo da se izvrše preinake na spojenoj cesti 1, most - trogirski zaobilaznica, iz razloga što je ista predviđena bez nogostupa.

Pored svega navedenog, zatražili smo od Agencije EKZ i HC-a da se u spojnoj cesti 1 izgradi i kanalizacijska mreža, a sve u cilju kako se za godinu ili dvije ne bi ponovno obavljali radovi na novoizgrađenoj cesti.

Rezultat ovih aktivnosti je ubrzani postupak nabave od strane HC-a i nastavak radova na izgradnji mosta i pristupnih cesta. Preprojektirano je raskrižje na spojnoj cesti 2 te je isto izvedeno na puno prihvatljiviji i sigurniji način.

Dogovoreno je i realizirano da Grad naruči i financira izmjene projekta spojne ceste 1 s nogostupom, te da HC izvede spojnu cestu 1, sukladno navedenom projektu. Potpisan je sporazum između Agencije EKZ i HC-a o izgradnji kanalizacije u spojnoj cesti 1.

Rekonstrukcije Ulice kneza Trpimira - dionica most kopno Čiovo - rotor Pantan

Održan je niz sastanaka s predstavnicima HC-a, na kojima je zatražen nastavak rekonstrukcije Ulice kneza Trpimira, koja je ujedno glavni ulaz u Trogir, ali i cesta prema međunarodnoj Zračnoj luci Split.

Postignut je dogovor s HC-om da se započne s rekonstrukcijom otprilike prvih 400 metara od ukupno 1,2 kilometara. Također, dogovoreno je da se za preostalu dionicu započne s pripremnim aktivnostima, rješavanjem imovinsko pravnih odnosa, te pripreme natječajne dokumentacije. U tijeku su dogovori oko realizacije svih ovih aktivnosti.

Rekonstrukcija Ulice kardinala Alojzija Stepinca

Ulica kardinala Alojzija Stepinca - dionica mali most-Seget, pod ingerencijom je ŽUC-a.

U proteklim godinama izrađena je projekta dokumentacija te je riješen dio imovinsko pravnih odnosa, međutim zbog neaktivnosti, kako ŽUC-a, tako i Grada Trogira predmetne dozvole su istekle.

Održan je sastanak s upravom ŽUC-a, te su pokrenuta inicijativa i aktivnosti oko ponovnog pokretanja ovog projekta. Dogovoreno je te je u tijeku realizacija izrade novelacije projekta rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Ove aktivnosti planirano je dovršiti tijekom 2018 godine. Također, dogovoreno je da se tijekom 2019. godine započne i sama rekonstrukcija predmetne ceste i to na način da se obnovi kolnička konstrukcija i izgrade nogostupi.

Ovo je jedan od ključnih infrastrukturnih projekta za Grad te će se u narednom periodu još više intenzivirati suradnja s ŽUC-om kako bi se ovaj iznimno važan projekt uistinu realizirao u dogovorenim rokovima.

Rekonstrukcija ceste Plano - Prgomet

Prometnica Plano - Prgomet spoj je na autocestu od strane Grada Trogira, ali i dijela Kaštela, te je iznimno opterećena vozilima, odnosno velikom količinom prometa. Nažalost, radi se o prometnici koja prolazi kroz naselje Plano, neodgovarajućih je gabarita, te nema nogostupa. Ova prometnica pod ingerencijom je ŽUC-a.

U izvještajnom razdoblju pokrenut je niz aktivnosti, koje imaju za cilj da se predmetna cesta učini što sigurnijom za promet i pješake.

S upravom ŽUC-a dogovorene su interventne mjere :

- *postavljanja svjetlosno dinamičke signalizacije,*
- *zabrane prometa iz smjera Plano prema Prgometu za teretna vozila teža od 7t,*
- *izgradnje dijela nogostupa u samom centru naselja*

Sve prethodno spomenute mjere su u fazi realizacije ili su već i realizirane.

Također, dogovoreno je da se krene u pripremu dokumentacije za kompletnu rekonstrukciju ove prometnice, te su za isto pokrenute potrebne aktivnosti.

Cesta trajektno pristanište Soline

Iako je već izgrađeno, trajektno pristanište Soline, stoji potpuno neiskorišteno. Razlog tomu je što Grad Trogir u prethodnom razdoblju nije izvršio svoju obavezu te realizirao izgradnju pristupne ceste za trajektno pristanište.

Odmah po stupanju na dužnost pokrenuli smo potrebne aktivnosti da se ovaj projekt realizira. Dovođeno je rješavanje imovinsko pravnih odnosa, ishođena je građevinska dozvola, pripremljen natječaj te proveden postupak javne nabave.

Nakon toga potpisani su i ugovori o sufinanciranju projekta sa Splitsko - dalmatinskom županijom i Hrvatskim vodama. Potpisani su ugovori i za izvođenje radova kao i nadzor , te su pokrenuti radovi na terenu.

Autobusno ugibalište – osnovna škola Majstora Radovana

Pokrenut je i u potpunosti realiziran projekt izgradnje autobusnog ugibališta za potrebe školskih autobusa pored osnovne škole Majstora Radovana. Iako se radi o relativno malom projektu, važno je naglasiti da je isti značajno povećao sigurnost djece koja dolaze u školu autobusima, jer su se prije izgradnje ovog ugibališta djeca iskrcavala iz autobusa direktno na cestu, što je predstavljalo veliki sigurnosni rizik.

Rekonstrukcija ulice put Dragulina

Rekonstrukcija Ulice put Dragulina od križanja s Ulicom put Kapelice do križanja s Ulicom put Mulina, prepoznat je kao sigurnosni problem prometa. Naime, predmetna dionica ceste vodi prema osnovnoj i srednjoj školi, te istom prolazi veliki broj djece. Dionica je uska i bez nogostupa. Iako je je lokacijska dozvola ishođena još 2012. godine, u prethodnom razdoblju nije se gotovo ništa poduzelo na realizaciji ovog projekta.

U izvještajnom razdoblju pokrenuta je izrada glavnog projekta, rješavanje imovinsko pravnih odnosa, te će se nakon dovršetka navedenih aktivnosti pokrenuti i fizička realizacija projekta.

Sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

Izgradnju sustava vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda Grad Trogir povjerio je Vodovodu i kanalizaciji Split, te agenciji EKZ.

U izvještajnom razdoblju realizirana je izgradnja manjeg dijela kanalizacijske mreže u ulicama: Gospe pokraj mora, dr. Franje Tuđmana, Ulici put Betanije, kao i u Ulici kneza Trpimira.

Izgrađena je vodovodna mreža na Čiovu u Ulici put Salduna, čime je riješeno pitanje vodoopskrbe za nekoliko obiteljskih kuća koje nisu imale spoj na vodovodnu mrežu.

Projekt vodoopskrbe odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Kaštela Trogir, nažalost došao je u zastoje zbog neriješenih pitanja između Hrvatskih voda i Vodovoda i kanalizacije Split, odnosno agencije EKZ.

U suradnji s gradonačelnicima Splita, Solina, Kaštela te župana Splitsko – dalmatinske županije, pokrenute su aktivnosti za ponovno pokretanje ovog projekta, za koji su sve pripremne aktivnosti dovršene. Također, ishođene su sve građevinske

dozvole te riješeni svi imovinsko – pravni odnosi. Predmetni projekt spreman je za prijavu na fondove EU.

Zbrinjavanje otpada

U izvještajnom razdoblju nabavljeno je i stavljeno u funkciju mobilno reciklažno dvorište. Također, pokrenute su aktivnosti na izgradnji reciklažnog dvorišta, koje bi bilo smješteno u Planom i to u sklopu kompleksa Dobrić. Također, nastavljene su aktivnosti na uređenju i sanaciji deponija Vučje brdo. Kako bi se osigurala sredstva i participiranje svih korisnika deponija Vučje Brdo, za potrebe njegove sanacije povišena je cijena „eko rente“ za korisnike izvan Grada Trogira.

Uređenje trga kod ribarnice

U izvještajnom razdoblju započete su aktivnosti na uređenju trga kod ribarnice. Ugovorena je izrada glavnog projekta, te su u Proračunu za 2018.godinu osigurana financijska sredstva za realizaciju spomenutog projekta.

Uređenje trga Lučica

U izvještajnom razdoblju započete su aktivnosti na uređenju trga Lučica. Zasada je ugovorena izrada glavnog projekta, a u pripremi su i ostali koraci za realizaciju ovog projekta.

Revitalizacija parka Garagnin - Fanfonga

U prethodnom razdoblju izrađen je idejni projekt, te je u suradnji s Javnom ustanovom More i Krš, osigurano sufinanciranje pripreme dokumentacije iz fondova EU.

U izvještajnom razdoblju podnesen je zahtjev za lokacijsku dozvolu. Također, prikupljeni su svi posebni uvjeti, pripremljen projektni zadatak za izradu glavnog projekta, te su definirane aktivnosti koje će provoditi Grad odnosno Javna ustanova More i Krš.

Izgradnja spomenika hrvatskim braniteljima

Na inicijativu udruge HVIDR-a i udruge roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata Trogira, Segeta, Marine i Okruga, u suradnji s Gradom Trogirom pokrenut je projekt izgradnje spomenika hrvatskim braniteljima.

Održan je sastanak i s Ministarstvom kulture te je definirana lokacija spomenika, kao i konzervatorski uvjeti. U Proračun za 2018.godinu osigurana su sredstva za izradu idejnog rješenja spomenutog spomenika.

Rekonstrukcija nogometnog igrališta Batarija

Nogometno igralište na Batariji trenutno je u jako lošem stanju, posebice travnjak koji nema drenažu te kod svake manje kiše onemogućeni su uvjeti za normalan rad.

Kako je nogomet najmasovniji sport u gradu, kojim se bavi preko 200 djece u svim dobnim uzrastima, nužno je osigurati uvjete za normalan rad i treninge. U suradnji s Javnom ustanovom Sportski objekti Trogir pokrenuta je izrada dokumentacije za rekonstrukciju igrališta te smo došli do zajedničkog zaključka da je jedino rješenje postavljanje umjetnog travnjaka.

U izvještajnom razdoblju pripremljen je glavni projekt, te su u Proračunu osigurana sredstva za realizaciju ovog projekta u 2018. godini. Također, s Općinom Okrug dogovoreno je sufinanciranje ovog projekta.

Izgradnja igrališta Balančane

Balančane kao jedan od najvećih gradskih kvartova, nisu imale gotovo nikakve javne sadržaje za građane, posebice djecu.

U izvještajnom razdoblju pokrenut je i realiziran projekt izgradnje dječjeg igrališta i takozvanog street work out vježbališta. S Brodotrogirom, koji je vlasnik zemljišta, dogovoreno je ustupanje na korištenje potrebnog zemljišta Gradu, bez naknade.

Izrađen je projekt te provedena nabava te sama izgradnja predmetnog igrališta koje je prigodno otvoreno za Dan Grada Trogira. Realizacijom ovog projekta Balančane su napokon dobile modernu dječje igralište koje je u kratkom vremenu postalo jako popularno.

Dječji vrtić Brigi

Projekt izgradnje dječjeg vrtića Brigi realizira se sukladno ugovoru između Grada Trogira i Splitsko makarske nadbiskupije.

Sukladno prethodno spomenutom ugovoru obaveza je Splitsko makarske nadbiskupije izvođenje radova na konstrukciji i zatvorima objekta, dok je obaveza Grada Trogira unutrašnje uređenje, izgradnja instalacija te nabavka opreme.

U izvještajnom razdoblju pokrenute su izmjene i dopune projekta. Razlog spomenutom su uočeni nedostaci oko instalacija grijanja. U proračunu za 2018. godinu osigurana su sredstva za nastavak realizacije projekta.

Sanacija gradske lože

U izvještajnom razdoblju, prvi puta nakon 30 godina, izvršena je sanacija Gradske lože: bojanje zidova, te čišćenje i fugiranje kamenih površina

Turistički informator

Postavljen je moderni turistički informator na ulazu u staru gradsku jezgru, točnije u Ulici Blaža Jurjeva Trogirana. Navedeni informator kontinuirano ažurira podatke o vremenskim uvjetima, servisnim informacijama i kalendaru događanja u Trogiru tijekom cijele godine, a osobito promovira značajna događanja u Trogiru.

Prostorno planska dokumentacija

U izvještajnom razdoblju pokrenute su izmjene i dopune prostornog plana Grada Trogira, koji je zadnji puta mijenjan 2013.godine.

Glavni razlog navedenim izmjena i dopuna je usklađenje sa zakonom, definiranje uređenih i neuređenih dijelova građevinskog područja, kao i donošenje jasnijih odredbi za provođenje.

Također su nastavljene aktivnosti na izradi UPU-a Arbanija

Uvođenje reda u korištenje javno prometnih površina

U izvještajnoj godini priprema se Pravilnik o visini zakupnine i drugim uvjetima korištenja. Donesena je odluka da se ukinu lokacije za štandove na rivi (*Obali bana Berislavića*).

Štekati će biti u svojim gabaritima (*postaviti će se pečati*). Ukinite su A reklame, a ugovori će biti na godinu dana s mogućnosti produžetka. Osim toga, regulirat će se prolazi u staroj gradskoj jezgri (minimalno 1.5 metar).

Također radi se na izmjeni Odluke o komunalnom redu (*dostava u staroj gradskoj jezgri od 00-09 sati*).

2. FINACIJE I GRADSKA IMOVINA

Sanacija Dobrića

Sanacija tvrtke Dobrić i izbjegavanje stečaja te gubitka gotovo cijele gradske imovine najveći je i za Grad najznačajniji posao koji je obavljen u ovom izvještajnom razdoblju.

Zbog dugova i kredita kojima je ova tvrtka opterećena u periodu 2006.-2009. godine, račun tvrtke je godinama bio blokiran, sva imovina pod hipotekama, a vjerovnici su pokrenuli zahtjev za stečajni postupak. Kako je Grad Trogir bio jamac za sva navedena potraživanja vjerovnika, ne samo da je prijetio stečaj ove gradske tvrtke već je prijetila opasnost i blokade Grada Trogira i to za iznose koji su prelazili 25.000 000 kuna, a što bi u principu doslovno značilo bankrot Grada Trogira. Uloženi su iznimni naponi, Gradsko vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o utvrđivanju strateškog interesa Grada Trogira za sanaciju ove tvrtke, pokrenuti su pregovori sa svim vjerovnicima, te je dogovoreno preuzimanje i plaćanje navedenih potraživanja bilo putem Grada Trogira, bilo putem Trogir Holdinga.

U pregovorima su ostvareni značajni popusti te su potraživanja plaćena uz popuste od 10 % - 45%. Sve ovo nije bilo moguće realizirati iz redovnog poslovanja te je Grad Trogir podigao i namjenski kredit kod HPB-a u iznosu od 8. 000 000 kuna.

Kako bi se osiguralo vraćanje kredita, moralo se pristupiti i prodaji stanice za tehnički pregled vozila. Iako se u prethodnom razdoblju pokušavalo prodati spomenutu stanicu isto nije realizirano, a o razlozima je samo moguće špekulirati.

Proveden je transparentan otvoreni javni natječaj na kojeg su pristigle dvije valjane ponude, CO Tehnički pregledi u iznosu od 17.100.000 kuna, te Eurogram TIS-a na iznos od 17.600. 000 kuna. Naglašavam da je u prethodnom razdoblju predmetna stanica bila iznajmljena za samo 500 € mjesečno, a i taj prihod bio je prihod HVIDR-e , a ne vlasnika same stanice, odnosno tvrtke Dobrić d.o.o

Ovime je napokon okončana, saga oko tvrtke Dobrić te otklonjena mogućnost stečaja gradske tvrtke i gubitka imovine, a samim time Grad Trogir je spašen od bankrota.

Stavljanje u funkciju gradske imovine

U izvještajnom razdoblju pokrenute su aktivnosti na stavljanju u funkciju gradske imovine.

Prostor na sjevernim gradskim vratima koji je godinama stajao prazan i nije donosio Gradu Trogiru nikakve prihode, iznajmljen je putem javnog natječaja. Prostori u prizemlju Kneževa dvora, godinama stoje neiskorišteni zbog problema sa sumporom i vodikom, a na rješavanju navedene problematike godinama se ništa nije poduzelo. Pokrenuto je rješavanje navedenog problema, izvršena je sanacija podne kanalizacije, te su naručena ponovna mjerenja sumporo vodikovih plinova. Ukoliko novi rezultati

pokažu da je problem otklonjen, pokrenut će se postupak iznajmljivanja navedenih prostora koje Gradu Trogiru mogu donijeti značajne prihode.

Sanacija financijskog stanja Grada

U Gradu Trogiru zatečeno je financijsko stanje s dospjelim obvezama iz prethodnih razdoblja od preko 19.7 milijuna kuna. U izvještajnom razdoblju sanirano je oko 5.5 milijuna dugova iz prethodnih razdoblja, od kojih izdvajamo samo ona najveća:

- *Cestar - 3,1 milijuna kuna,*
- *Školska knjiga - 1.1 milijuna kuna,*
- *Vodovod i kanalizacija dug za vodu koja je iscurila na rivi - 0.8 milijun kuna.*

Pored navedenog, kako je prethodno već navedeno Grad Trogir je u sanaciju trgovačkog društva Dobrić uložio otprilike 11.5 milijuna kuna, čime se ukupna financijska sredstva uložena u sanaciju dugova iz prethodnih razdoblja penju na preko 17 milijuna kuna.

Otpis zastare

Sukladno zakonskim odredbama, proveden je otpis zastare dužnicima s dugom starijim od 6 godina koja se nalaze u apsolutnoj zastari. Na ovaj način omogućeno je da se učinkovitije provodi prisilna naplata za ona potraživanja koja je moguće naplatiti

Naplata zateznih kamata dužnicima Grada

Iako je to zakonska obaveza, te iako gotovo svi vjerovnici Gradu naplaćuju propisane zakonske kamate, praksa u Gradu Trogiru je bila da se kamate naplaćuju jedino u postupku prisilne naplate. Kako bi se zaštitili interesi Grada donesena je Odluka da se od 2018. godine svim dužnicima Grada obračunavaju kamate sukladno zakonu.

3. OPĆE I JAVNE POTREBE

Smanjene cijene vrtića

Cijene vrtića za roditelje 437 djece koja pohađaju 20 odgojnih skupina Dječjeg vrtića Trogir smanjene su u rasponu od 60 – 90 kuna, te su donesene nove cijene vrtića za roditelje, ovisno o programu i to od 250 do 550 kuna mjesečno. Ovo je jedna od najznačajnijih socijalnih i demografskih mjera koja je ostvarena u izvještajnom razdoblju.

Besplatni udžbenici za prva četiri razreda osnovne škole

U školskoj godini 2017./2018. besplatni učenici osigurani su za svu osnovnoškolsku djecu od 1. do 4. razreda osnovnih škola Majstor Radovan i Petar Berislavić, u iznosu od 338.061,51 kuna, od čega je Splitsko dalmatinska županija financirala 87.543,68 kuna. U Proračunu za 2018. godinu osigurana su sredstva za udžbenike za sve osnovnoškolce s područja Grada Trogira.

Pomoćnici u nastavi

Osigurani su pomoćnici u nastavi za djecu s poteškoćama koji nisu financirani od strane ministarstva, županije ili preko EU projekata. Troškove spomenutih asistenata u cijelosti financira Grad, tijekom cijele školske godine i to za 3 učenika.

Djeci s teškoćama koja pohađaju centre za obrazovanje izvan Trogira, osiguran je besplatan svakodnevni prijevoz.

Nagrađivanje uspješnosti

Po ostvarenim uspjesima organiziraju se primanja nadarenih i uspješnih učenika i sportaša i stipendista. Uspješnim učenicima i sportašima uručeni su prigodni pokloni kao poticaj na daljnji rad i nagradu za predstavljanje Grada na natjecanjima.

60 učenika i studenata krajem 2017. godine potpisalo je ugovor o stipendiranju za što je u Proračunu osigurano 360.000,00 kuna. Pravo na stipendiju ostvarilo je 13 učenika i 47 studenata (43 studenta viših godina). Stipendisti će primati stipendiju deset mjeseci i to učenici u iznosu od 350,00 kuna mjesečno, a studenti sa studijem u Splitu po 600,00 kuna, dok će oni koji studiraju izvan Splita primati 800,00 kuna mjesečno.

Nabavka novog vatrogasnog vozila

Temeljem Procjene ugroženosti od požara za Grad Trogir, nakon više od 25 godina, Grad Trogir je Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Trogir kupio novo, potpuno opremljeno navalno vatrogasno vozilo. Kapaciteta je 2500 L i vrijednosti 1,9 milijuna kuna, a osim za požare, opremljeno je i za prometne nesreće te ima hidraulična

kliješta i škare. Ključeve novog vatrogasnog vozila uručeni su predsjedniku DVD-a Trogir Ivanu Vukmanu –Uči. Rezultat je to pozitivne suradnje društva s Gradom u cilju podizanja operativne spremnosti i mobilnosti društva.

Dodatni tim Hitne medicinske pomoći

Od 01. srpnja 2017. godine u Žednom, u prostorijama Mjesnog odbora bio je stacioniran dodatni tim Hitne medicinske pomoći u sastavu kojeg su bila četiri tehničara koji dežuraju dvadeset i četiri sata, a na raspolaganju im je intervencijsko vozilo sa svom potrebnom medicinskom opremom.

Riječ je o zajedničkom projektu Grada Trogira, Splita te Općina Okrug, Seget i Marina, koji sufinanciraju dodatni tim u Hitnoj medicinskoj pomoći ispostava Trogir, a dežurstvo u Žednom i Okrugu dodatno sufinanciraju Grad Trogir, Grad Split i Općina Okrug.

Od sezone 2017. dežurni tim u Žedno je vraćen nakon 4 godine, u razdoblju od 01. 07. 2017. godine do 07.08.2017. godine. Nakon zajedničkih sastanaka s ravnateljem Zavoda za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije, dr. Leom Luetićem, dogovoren je ovakav model dežurstva za ovu sezonu.

Božićnice za umirovljenike

Za sve umirovljenike s mirovinama manjima od 1500 kuna osigurane su Božićnice koje su u odnosu na prethodne godine uvećane za 100 kuna.

Edukacija nezaposlenih osoba s područja grada Trogira

Grad Trogir i Upravni odjel za EU fondove i gospodarski razvoj financirali su edukaciju nezaposlenih osoba s područja Grada Trogira. Ista se već tradicionalno odvija u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i POU Trogir. Iznimno uspješnim pokazao se program obrazovanja za zanimanje njegovateljica koji za cilj ima osposobljavanje polaznica u obavljanju poslova njegovateljica starijih i nemoćnih osoba te njihovo upoznavanje sa svim stručnim znanjima i potrebama za obavljanje kvalitetne njege bolesnika. Inače, program obrazovanja za njegovateljice ima zapošljivost preko 80 %.

Javni radovi

S programom Javnih radova započeli smo u prosincu 2017. godine i njime je obuhvaćeno 28 osoba. Programom Javnih radova smo obuhvatili poslove prevencije od požara i sanacije posljedica bujičnih poplava te zaštita okoliša, radova na održavanju nerazvrstanih cesta koji obuhvaćaju krčenje samoniklog grmlja i šiblja, uklanjanje i odvoz granja, radovi na uređenju kanala uz nerazvrstane ceste, čišćenje cestovnih jaraka, čišćenje i osposobljavanje prilaza slivnicima i odvodnim jarcima, produbljivanje korita oborinskih kanala te druge društveno korisne poslove poput

nadzora područja oko škola u svrhu zaštite djece, dostave namirnica starijima i nemoćnima, čišćenje snijega i slično.

Angažiranje pripadnika prometne jedinice mladeži

Policajska postaja Trogir u suradnji sa Županijskom upravom za ceste, Gradom Trogirom te Općinama Seget i Okrug i ovu je godinu angažirala pripadnike prometne jedinice mladeži koji su regulirali promet u razdoblju od 01.srpnja do 31. kolovoza 2017. godine. Na području Trogira angažirano je dvanaest pripadnika prometne jedinice mladeži koji su radili u dvije smjene

Otvoren Trgovački centar Marisa

Trgovački centar Marisa konačno je otvorio svoja vrata. Bio je to jedan od prioriteta na početku mandata i učinili smo sve da otklonimo prepreke za njegovo otvaranje. Cilj je bio da objekti i lokali konačno prorade, ljudi se zaposle, ali i da se u konačnici počne puniti gradski proračun. Također, na ovaj način poslali smo potencijalnim investitorima poruku da je Trogir otvoren za investicije i da ih ovdje više ne čekaju birokratske zavrzlake.

Reorganizacije gradske uprave

U izvještajnom razdoblju započet je proces reorganizacije gradske uprave koja je zatečena preglomazna i nefunkcionalna. Donesena je Odluka o ustrojstvu kojom je smanjen broj upravnih odjela sa 6 na 4. Također je u izvještajnom razdoblju započet projekt digitalizacije gradske uprave, te uvođenja takozvanog E-uredskog poslovanja. Održan je niz sastanka s predstavnicima jedinica lokalne samouprave, koje slove kao dobro organizirane i učinkovite, te su preuzeta najbolja iskustva.

U narednom periodu intenzivno će se nastaviti proces reorganizacije uprave, a sve kako bi postala servis kakav građani zaslužuju. Sukladno velikim iznosima kojom građani financiraju upravu nužno je da bude učinkovitija i jeftinija. Osim navedenog u izvještajnom razdoblju uvedena je i elektronska evidencija radnog vremena, a pokrenut je proces uvođenja ocjenjivanja službenika, koji u Gradu Trogiru ne postoji, iako je to odavno zakonska obaveza, te je Trogir jedan od rijetkih gradova koji nema uspostavljeno ocjenjivanje službenika što dodatno govori u kakvom je stanju dočeka gradska uprava.

Također, nakon više od 20 godina sređena arhiva Gradske uprave.

Transparentnost rada

Kako bi se javnosti približio rad Gradskog vijeća, uveden je prijenos sjednica Gradskog vijeća uživo, putem YouTube kanala Grada Trogira, Facebook stranice Grada Trogira te poveznice web stranice Grada. Cilj prijenosa uživo je omogućavanje građanima da prate rad predstavničkog tijela, osobito onim građanima koji koriste

digitalna sredstva komunikacije kako bi se zainteresirali za teme i odluke koje se donose na Gradskom vijeću.

Komunikacija s građanima i transparentan rad uprave: održavaju se redovita primanja građana Trogira svakog prvog petka u mjesecu te po potrebi i češće.

Transparentan rad i izvještavanje javnosti o radu gradonačelnika, zamjenika i gradske uprave, mjerljiv je kroz objave putem lokalnih medija, na društvenim mrežama i ažurno objavljivanje na web stranici Grada Trogira. Novina je i što sada svi predstavnici medija svoje upite vezane za rad gradonačelnika i gradske uprave mogu slati na mail adresu: press@trogir.hr s koje će u najkraćem mogućem roku dobivati odgovore o temama koje ih zanimaju.

Tijekom razdoblja koje je predmet ovog izvješća objavljeno je oko 600 objava na službenoj web stranici Grada Trogira.

Advent

Trogir je 2017. godine po prvi puta dobio svoj advent u Trogiru pod nazivom „ZIMSKA ADVENTURA U TROGIRU. Adventura je trajala ukupno 4 tjedna, točnije od 08. prosinca 2017. godine do 06. siječnja 2018. godine.

Adventura je obilovala vrlo bogatim programom. Tijekom dana održala su se brojna događanja za naše najmlađe: doček svetog Nikole, doček svete Luce, doček Djeda Božićnjaka, brojne dječje radionice, Bajkovnice – čitanje bajki na otvorenom, brojni plesni nastupi dječjih plesnih skupina, facepaiting za djecu, Poštanski ured Djeda Božićnjaka te brojne dječje predstave. Večernji sati obilovali su nastupima naših kulturno – umjetničkih društava te sa obiljem večernjih koncerata. Izdvajam koncert: Tria Decoro, Mirka Bure, klape Iskon i Marka Pecotića, Supercover benda i brojnih drugih izvođača. Također, u programu Adventure našao se i veliki broj humanitarnih fešta. Organizirana su i dva dočeka Nove godine, jedan dnevni i jedan večernji. Na parking T1 nalazio se i lunapark.

U organizaciju smo uložili puno truda i vremena jer smatramo da je naša obaveza osigurati Trogiranima sadržaj u centru grada i izvan sezone, posebice u blagdansko vrijeme. Napominjem da je za vrijeme trajanja Adventure bio osiguran besplatan gradski parking za sve građane i goste i to od 14:00 sati.

47. Trogirsko kulturno ljeto

Trogirsko kulturno ljeto otvorili smo dana 07. srpnja 2018. godine na prepunom Trgu Ivana Pavla II i to promenadnim nastupom Narodne glazbe Trogir, nakon čega je slijedio koncert našeg uvaženog tenora Marka Škugora. U kratkom smo roku značajno unaprijedili dobiveni plan manifestacija za 47. Trogirsko kulturno ljeto, za kojeg mogu reći da je zadovoljilo razne ukuse. Brojna događanja navela su mnoge da ljetne večeri provedu u gradu.

47. Trogirsko kulturno ljeto trajalo je od 07. srpnja 2018. godine do 27. kolovoza 2017. godine.

U toku Trogirskog ljeta smo imali razne manifestacije od kojih bih izdvojio: koncert Massima, koncert klape Cambi i Zorice Kondže, koncert Radojke Šverko, operni spektakl „Opera selecta“, „Moondance festival“, Ljetni karneval, Humanitarni koncert „Klape pivaju, a pisma liči“, Humanitarna akcija „Vinskom cestom do humanosti i dobrote“, Brod kulture i gastronomije. Također, važno je izdvojiti brojne zanimljive kazališne predstave, kao naprimjer: Dame biraju i Đurologija,

Nakon dugo vremena posvetili smo se i ljetnim ribarskim feštama, pa su održane brojne fešte, kao i ona lovačka na trogirskoj rivi. U suradnji s Savjetom mladih organizirali smo Međunarodni tjedan mladih, u okviru kojeg su se održala brojna događanja, a posebice treba istaknuti foto natječaj Trogir u fokusu. U suradnji s Muzejom grada Trogira održane su brojne izložbe.

Također, neizostavna za Trogirsko ljeto su naša trogirski društva poput: Narodne glazbe Trogir, Kud-a Kvadrilja, HPD-a Petar Berislavić, klape Tragos, koji su svojim brojnim nastupima omogućili da gosti vide naše običaje i da ponesu lijepu sliku Trogira u svijet.

Nakon završetka Trogirskog kulturnog ljeta održala peta Trogirski intrada – sajam plodova jeseni.

Ustanove i Udruge građana

Uz stalnu suradnju sa ustanovama čiji je osnivač Grad Trogir, intenzivirana je i suradnja sa udrugama građana, prvenstveno onima koje su uključene u projekte gradske uprave, i koje sudjeluju u manifestacijama Grada.

Redovna komunikacija i dogovori oko zajedničkih projekata tijekom godine rezultirali su vrlo uspješnim rezultatima Javnog poziva za financiranje rada udruga za 2018., kroz koji je omogućeno udrugama da započete projekte i aktivnosti u 2017. godini razviju i realiziraju u ovoj godini. Također, tijekom izvještajnog razdoblja obavljane su i kontrole namjenskog trošenja proračunskih sredstava što je bio i preduvjet za financiranje rada udruga u 2018. godini. Iz dana u dan nastojimo udrugama građana pružiti adekvatnu i stručnu pomoć, kako bih ih što bolje uputili u administrativne procedure i nove zakonske procedure.

Funkcioniranje ustanova i udruga osigurali smo putem programa javnih potreba i to:

- **Program javnih potreba u kulturi**

Osigurana su financijska sredstva za rad gradskih ustanova u kulturi: Muzej Grada Trogira, Gradsku knjižnicu Trogir i Pučko otvoreno učilište. Suradnja s ustanovama odvijala se kroz sudjelovanje na sjednicama Upravnih vijeća ustanova, komunikacija sa ravnateljima pri donošenju financijskih planova, Godišnjih planova i programa rada, organizacija pojedinačnih programa.

Za udruge u kulturi i kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Trogir. Sredstva su namijenjena za programe poticanja i razvitka kulturno - umjetničkog amaterizma, akcije i manifestacije u području kazališne, glazbeno-scenske,

glazbene i plesne djelatnosti, programe izdavačke djelatnosti, programe koji promiču kulturu mladih i autohtone svečanosti i ostale kulturne programe.

- **Program razvoja turizma**

Programom razvoja turizma na području Grada Trogira za 2017. godinu financirali smo aktivnosti, poslove i djelatnosti u turizmu od značenja za Grad Trogir. Sredstva su namijenjena za financiranje promocije destinacije, potpora turističkim udrugama te izrade HOT-spotova na području Grada Trogira. Putem tekućih donacija financirali smo udruge iz područja turizma koje putem svojih projekata i aktivnosti imaju za cilj poboljšanje i obogaćivanje turističke ponude grada tijekom cijele godine.

Također, sredstva su uložena i u projekt "HOT SPOT - Grad Trogir" - dinamičan interaktivan sustav čije tehnološko rješenje omogućuje brz, jednostavan i centralizirani pristup Internetu, te javnim gradskim informacijama. Cilj projekta je zadržavanje i privlačenje novih turista, obogaćenje turističke ponude zabavnim, informativnim i obrazovnim sadržajima na svim atraktivnim lokacijama u gradu za dobrobit lokalne zajednice. HOTSPOT rješenje omogućit će siguran, uvijek dostupan, bežični pristup Internetu turistima/gostima i sugrađanima, a istovremeno i djelatnicima lokalne zajednice/grada u području u pokrivenosti bežičnim signalom.

- **Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima**

Ovim potrebama osigurali smo pomoć obiteljima i kućanstvima, socijalne potpore za poboljšanje obrazovnog standarda, aktivnosti humanitarne skrbi kroz udruge građana i neprofitne organizacije, sufinanciranje aktivnosti vjerskih zajednica, unapređenje zdravstvene skrbi kroz sufinanciranje dodatnih timova Zavoda za hitnu medicinsku pomoć, sufinanciranje rada udruga koje su dostavile svoj program na javni poziv za financiranje programa i projekata iz područja društvenih djelatnosti.

Riješen je veliki broj zahtjeva iz Odluke o socijalnoj skrbi a koji se odnose na: jednokratnu financijsku pomoć, sufinanciranje troškova stanovanja, pogreba, najamnine, ogrijeva, opreme za novorođenče. Ukupno 512 korisnika nekih oblika novčane pomoći ili naknada koje proizlaze iz socijalne skrbi tijekom 2017. godine. Osigurali smo razne oblike pomoći: naknade za podmirenje troškova stanovanja, decentralizirana sredstva pomoći za ogrjev, pomoći za podmirenje dijela troškova slobodno ugovorene najamnine, pomoć za školovanje za učenike i studente iz socijalno ugroženih obitelji, pomoć za kupnju obveznih udžbenika iz socijalno ugroženih obitelji, pomoć za podmirenje dijela pogrebnih troškova, pomoć za podmirenje troškova prijevoza djeci s teškoćama u razvoju, pomoć za nabavu opreme novorođenčeta, pomoć umirovljenicima za prigodnu novčanu pomoć, pomoć za vrijeme korištenja porodiljnog dopusta od jedne do treće godine života djeteta te jednokratna novčana pomoć.

Također, osigurali smo financijska sredstva za rad udruga iz područja socijalne i humanitarne skrbi.

Osigurali smo sredstva za rad braniteljskim udrugama i udrugama iz područja ostalih društvenih djelatnosti.

U zdravstvu osigurali smo realizaciju ugovora sa Zavodom za hitnu medicinsku pomoć kroz koje u ljetnim mjesecima osiguravamo dodatnu zdravstvenu zaštitu na otoku Čiovu i dodatne timove pri Jedinici hitne medicinske pomoći u Trogiru.

- **Protupožarna zaštita i zaštita i spašavanje**

Osim financiranja redovne djelatnosti Dobrovoljnog vatrogasnog društva Trogir, tijekom ljetnih mjeseci dodatno su financirane pojačane mjere zaštite od požara sa 250.000,00 kuna koje su osigurane u proračunu Grada Trogira za 2017. godinu. Pripremljena je i Analiza stanja civilne zaštite i plan razvoja civilne zaštite za 2018. koje je Gradsko vijeće usvojilo 14. prosinca 2017. godine.

- **Program javnih potreba u sportu**

Programom javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2017. godinu utvrdili smo aktivnosti, poslove i djelatnosti u sportu i tehničkoj kulturi od značenja za Grad Trogir, kao i za njegovu promociju. To se prvenstveno odnosilo na poticanje i promidžbu sporta, djelovanje sportskih udruga koje su od posebnog značaja za Grad Trogir te održavanje i izgradnja sportskih građevina u gradu te tekuće i investicijsko održavanje postojećih sportskih objekata.

Za korisnika Javnu ustanovu Sportski objekti „Trogir“ planirana su sredstva za financiranje redovne djelatnosti sportskih objekata „Trogir“ kao i osiguranje sredstava za održavanje objekata. U proračunu su osigurana sredstva donacija za održavanje i rekonstrukciju sportskih objekata kao i donacije za otplatu kredita.

Financijskim sredstvima, u visini od 2.000.000,00 kuna, za poticanje i promicanje sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza, sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša, zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, sportsko rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom raspolagala je Zajednica sportskih udruga Grada Trogira. Financijska sredstva izdvojena iz Proračuna Grada Trogira za 2017. godinu mogle su koristiti sportske udruge koje su članice Zajednice sportskih udruga Trogira, registrirane temeljem zakonskih odredbi, poštujući svoje Statute i Statute asocijacija u koje su učlanjene.

4. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja koji se odnose na međunarodnu suradnju, provođenje projekta financiranih iz sredstava EU, te protokolarne i diplomatske aktivnosti gradonačelnika i slično.

Press konferencija i primanje ruske sopranistice Ekaterine Shcherbachenko i pijanista Iakova Katsnelsona uoči manifestacije Opera Selecta

Uoči devetog izdanja Opere Selecte u Atriju Kneževog dvora održana je konferencija za medije. Na istoj su sudjelovali izvođači - sopranistica Ekaterina Scherbachenko, pijanist Iakov Katsnelson te hrvatski dramski prvak Joško Ševo.

Primanje Nobelovca Sir Paula Nursea, genetičara svjetskog ugleda, dobitnika Nobelove nagrade za medicinu.

Sir Paul Nurse, dobitnik Nobelove nagrade za medicinu za 2001. godinu, posjetio je Trogir u društvu supruge Anne i gospođe Anđelke Visković, savjetnice za obrazovanje splitskog gradonačelnika. Poznati britanski genetičar u Hrvatskoj boravio je u sklopu projekta NobelST, tijekom kojeg je bio gost Sveučilišta u Splitu.

Ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek posjetila Trogir

Ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek posjetila je Trogir gdje se sastala s predstavnicima Konzervatorskog odjela, Grada i gradskih ustanova. Obišla je Trogir i njegovu vrijednu kulturnu baštinu, neke od spomenika koji su bili u obnovi ili traže žurnu obnovu, a iznimno je važno reagirati tamo gdje su prioriteti.

Održan forum UNESCO Historic Cores Citizens Forum 2017.

Na okruglom stolu kojeg je moderirala Diana Magdić, bilo je riječi o trenutnom stanju povijesnih jezgri Splita, Dubrovnika i Trogira, s naglaskom na komunalni i sanitarni red, mogućim načinima zaustavljanja iseljavanja stanovnika, opstanka primarnih djelatnosti u starim gradskim jezgrama. Osim toga riječ je bila i o planovima upravljanja povijesnim jezgrama i nužnosti njihove izrade u suradnji s građanima.

Nakon okruglog stola u Galeriji Cate Dujšin Ribar otvorena je izložba "Paštroć" na kojoj su svoje dokumentarno-aktivističke fotografije izložili stanovnici Dubrovnika, Splita i Trogira.

Prijem Ante Šole kod gradonačelnika

Na europskom juniorskom prvenstvu u biljaru u nizozemskom gradu Leende, Trogiranin Ante Šola osvojio je broncu.

Obilježavanje Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja

Povodom Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja:

- izaslanstvo Grada Trogira, uz majke poginulih branitelja, predstavnike političkih stranaka i udruga proizišlih iz Domovinskog rata na trogirskom groblju položilo je vijence i zapalilo svijeće u spomen na sve poginule branitelje u Domovinskom ratu.
- Dekan Trogirskog dekanata i katedralni župnik don Vinko Sanader izmolio je odriješnje za poginule branitelje kod središnjeg križa na groblju, a potom i u kapelici svetog Sebastijana.
- uoči polaganja vijenaca i paljenja svijeća, u trogirskoj prvostolnici je održana sveta misa za Domovinu i za sve poginule branitelje u Domovinskom ratu koju je predvodio don Vinko Sanader.
- Gradonačelnik je u dvorištu obiteljske kuće ugostio Narodnu glazbu Trogir, koja je nakon što je odsvirala budnicu, došla posjetiti gradonačelnika u obiteljskom domu, što je ujedno tradicija ovog najstarijeg trogirskog društva.

Primopredaja ključeva novog vatrogasnog vozila

Ključeve novog vatrogasnog vozila uručeni su predsjedniku DVD-a Trogir Ivanu Vukmanu – Uči. Rezultat je to pozitivne suradnje društva s Gradom u cilju podizanja operativne spremnosti i mobilnosti društva. Za novo navalno vozilo Iveco, koje je u društvo stiglo nakon punih 18 godina, Grad Trogir će, na leasing od 6 godina, izdvojiti 1.888.000 kuna.

Primanje povodom blagdana sv. Mihovila

Povodom blagdana Sv. Mihovila i Dana policije, održano je primanje u Uredu gradonačelnika. Ovom prigodom nagrađen je i najbolji policijac – Ivan Ban voditelj policijske ophodnje sa 27 godina radnog staža, od čega 26 u Trogiru, čime je ujedno i policajac sa najduljim stažem u PP Trogir.

Posjet delagata Južnokorejskog Instituta za razvoj lokalne uprave

Trogir su posjetili delagati Južnokorejskog Instituta za razvoj lokalne uprave. Ovom prilikom je kolegama iz 13 gradova Južne Koreje održana prezentacija Trogira, njegovih povijesno-kulturnih znamenitosti, ali i načina rada lokalne uprave, turističkih i gospodarskih kretanja. Gostima su uručeni simbolični pokloni, a ostatak dana su proveli u organiziranom razgledavanju grada.

Obilježavanje Dana neovisnosti

Povodom obilježavanja Dana neovisnosti na trogirskom groblju, ispred zavjetnog križa, izaslanstvo Grada Trogira položilo je vijence i zapalilo svijeće.

Obilježavanje 73. godišnjice oslobođenja Trogira od fašističkog okupatora

Povodom obilježavanja 73. godišnjice oslobođenja Trogira od fašističkog okupatora u Trogiru i susjednim općinama položeni su vijenci i zapaljene svijeće u spomen na sve poginule u Drugom svjetskom ratu.

Proslava Stivanja 2017. - Dana Grada Trogira

Program proslave Stivanja 2017., koji je u Trogiru započeo 6. studenog, završen je na Dan grada i blagdan Sv. Ivana Trogirskog. U Katedrali sv. Lovre održano je svečano misno slavlje pod vodstvom mons. Jure Bogdana, vojnog ordinarija u RH.

U Gradskoj loži, nakon svečane mise uslijedio je tradicionalni nastup Narodne glazbe Trogir, a potom i prigodni domjenak za građane pod pokroviteljstvom Turističke zajednice Trogira.

U 8 dana koji su prethodili blagdanu sv. Ivana Trogirskog, održana su brojna događanja - izložbe predstave, radionice, koncerti, predavanja, dječja biciklistička utrka, a otvoreno je novo dječje igralište na Balančanama i održana svečana sjednica Gradskog vijeća. Na Svečanoj sjednici prisustvovalo je više od 150 uzvanika, a između ostalog dodijeljene su i nagrade Grada.

Nagrađeni su;

Osobne nagrade Grada Trogira: *Lidija Gardijan, Srećko Paraman, Rosanda Katić, Dušan Veršić, Robert Crnković*

Skupna nagrada Grada Trogira: *Odred izviđača "Trogir"*

Nagrade za životno djelo: *Tonći Bilić, prof. dr. Ivo Babić*

Prijem najaktivnijeg vatrogasca

U salonu Grada upriličeno je primanje najaktivnijeg dobrovoljnog vatrogasca u Trogiru. Tvrtko Bakica ove je godine imao najviše intervencija i stoga mu je uručen simboličan poklon - statua vatrogasca.

Potpisivanje Ugovora o stipendiranju

Ugovori o stipendiranju između Grada Trogira i učenika i studenata s područja grada potpisani su 29. prosinca u Gradskoj vijećnici. Na temelju članka 10. Pravilnika o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata Grada Trogira i Natječaja za dodjelu stipendija u školskoj/akademskoj 2017./2018.g. dodijeljeno je 60 stipendija.

Svečano obilježavanje 20-te obljetnice upisa Trogira u UNESCO

U Trogiru je održana svečanost obilježavanja 20. obljetnice upisa trogirске gradske jezgre u UNESCO-ov popis svjetske baštine. Davnog 6. prosinca 1997. godine Trogir je postao dijelom prestižne liste jedinstvenih lokaliteta na svijetu. Iako je grad već dva desetljeća u tom biranom društvu, na okruglom stolu okupili su se stručnjaci koji su

upozorili na to da, među ostalim, treba intenzivno raditi na tome da se UNESCO-ov status i zadrži, kao što se intenzivno radilo da se Trogir i upiše u popis.

VI Trogirska regata

VI Trogirska regata održala se od 13. do 15. listopada 2017. godine i to u Trogirskom akvatoriju. Uz zvučna imena hrvatskog jedriličarskog sporta – Matu Arapova, Tonča Antunovića, Tona Bulaju, građani su regatu mogli pratiti na brodu Plišivac. VI Trogirska regata obilovala je bogatim programom za jedriličare, građane i goste.

Generalni vikar posjetio Trogir

Generalni vikar Splitsko-makarske nadbiskupije mons. Miroslav Vidović posjetio je Trogir te smo razgovarali na temu dovršetka pastoralnog centra i vrtića na nasipu Brigi.

III. IZVJEŠĆA O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA

U prilogu ovog izvješća dostavljaju se i izvješća o radu upravnih odjela Grada Trogira

KLASA: 080-01/18-1/1
URBROJ: 2184/01-01/08-18-1

Trogir, 30. ožujka 2018.g.

GRADONAČELNIK:

Ante Bilić dipl.inž.građ